







Comité de Transparencia

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 43 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 64 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, "...en cada sujeto obligado se integrará un Comité de Transparencia colegiado e integrado por un número impar"; en el caso específico de Canal Once, es un Órgano de Apoyo del Instituto Politécnico Nacional, por lo que le corresponde coordinar y supervisar las acciones en materia de transparencia, acceso a la información pública y protección de datos personales que lleva a cabo la Televisora, al Comité de Transparencia del Instituto Politécnico Nacional.

Artículo 64 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública: "En el caso de la Administración Pública Federal, los Comités de las dependencias y entidades se integrarán de la siguiente forma:"

Integrantes:

Mtro. Marx Yazalde Ortíz Correa

Abogado General y Titular de la Unidad de Transparencia del Instituto Politécnico Nacional. **Ubicación:** Av. Wilfrido Massieu s/n, Edificio Adolfo Ruiz Cortines, Planta baja. Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Zacatenco, Alcaldía Gustavo A. Madero, C.P. 07738, Ciudad de México.

Teléfono: 57 29 60 00 Extensión: 50128 **Correo electrónico:** acceinfo@ipn.mx

Mtro. José Hipólito Rosas Molina

Director de Servicios Generales del Instituto Politécnico Nacional.

Ubicación: Av. Instituto Politécnico Nacional s/n, puerta 7 Unidad Profesional Adolfo López

Mateos, Zacatenco, Alcaldía Gustavo A. Madero, C.P. 07738, Ciudad de México.

Teléfono: 52 79 60 00 Extensión: 55175 **Correo electrónico:** <u>dserviciosgrales@ipn.mx</u>

C.P. Alejandro Valencia López

<u>Titular del Órgano Interno de Control del Instituto Politécnico Nacional.</u>

Ubicación: Av. Miguel Othón de Mendizábal s/n, esq. Av. Miguel Bernard, Residencial La

Escalera, Alcaldía Gustavo A. Madero, C.P. 07738, Ciudad de México.

Unidad Profesional "Adolfo López Mateos", Edificio de la Coordinación General de

Organización e Información Institucional, planta baja.

Teléfono: 52 79 60 00 Extensión: 51860

Correo electrónico: toic@ipn.mx

